



внимания. Катя откинула полотенце с моего вздыбленного члена и снова принялась за его ласки. Я в ответ убрал полотенце с ее бедер. Она сразу развела ножки в стороны, показывая мне свою киску. Я коснулся снова горячих губок и ввел свой пальчик в ее лоно. Она тихо застонала, дрожа мой ствол. Катя сидя наклонилась лицом к моему стволу и поцеловала головку, взяла ее в ротик и медленно стала обсасывать ее. При этом она задрала свою ногу, открывая мне обзор своей писечки. Моему взору был доступен и ее коричневый анус. Pornorasskazy.com - порно рассказы и истории. Он так притягивающе смотрел на меня, что мне захотелось коснуться и его. Вторым пальчиком я прикоснулся к ее дырочке и стал массировать анус жены. Катя застонала, не выпуская член из ротика, сильно причмокивая его.

«Как мне нравится когда ты там меня трогаешь?» - хитро улыбнулась мне Катюха, выпустив член из ротика и смотря на меня.

Я улыбнулся в ответ, и понимал к чему она клонит. Двумя пальчиками я теребил ее губки, иногда входя одним в ее писечку, третьим я массировал ее анусик. Катенька снова впустила мой член в свой ротик начав делать мне отменный минет. Рукой она массировала мои яички, опускаясь все ниже. Выпустив член из ротика она стала лизать мои яички. Ее шершавый пошлый язычок страстно вылизывал мои яички. Я продолжал играть с ее киской, раздвигая губки и наслаждаясь этой красотой. Безмянным пальчиком я массировал ее вторую дырочку, иногда слегка надавливая на нее, в ответ получая сладостный стон жены. Катя подняла мой член вертикально и дрячила его пальцами, при этом вылизывая мои яички. Я вставил в Катину писечку указательный палец, а средний перенес на ее анус. Слегка надавив туда, средний палец с лёгкостью проник внутрь попки моей жены.

«Ах, ты моя сладенькая» - застонал я от такой картины.

Ее анус принял мой пальчик, сдавив его. Я стал двигать двумя пальчиками в ее дырочках. Катя стонала, вылизывая мои яйца, рукой дрячила мой вздыбленный ствол. Я проталкивал глубже пальчик в попку своей жене, на что получал утвердительные стоны от нее.

«Хочу только в попку» - застонала жена, приподнимая голову.

Я быстро вынул палец из ее текущей киски и подставил под анус. Стал вставлять указательный пальчик в ее дырочку, слегка достав средний. Когда два пальца очутились в попке моей жены, она застонала и всосала в себя мое яичко, делая мне не много больно.

«Извини» - простонала она.

Я продолжал растягивать попку своей жены, массируя ее двумя пальчиками. Ее сфинктер растягивался у меня на глазах. Она задирала одну ногу, подставляя свою попку мне на растерзание. Катя попыталась приподнять мою ногу, но я заупрямился. Она раздвинула слегка мне ножки и стала вылизывать мне между ног. Я застонал, рукой жена дрячила очень быстро мой член иногда сдавливая его, чтобы я не кончил раньше времени. Я чувствовал как ее язычок стремится прикоснуться к моей дырочке. Я не выдержал и приподнял ноги вверх, оглянулся по сторонам никто ли не идет. Катя сразу опустилась к моему анусу и прикоснулась кончиком языка к нему. Я издал протяжный стон. Вгоняя в попку Катюхи глубоко два пальца. Язычок жены свернувшись трубочкой касался моей дырочки, она лизала мой анус. Я стонал, было очень неожиданно приятно. Рукой жена гоняла мой хуй, дрячила его. Мне было уже плевать будет идти кто-нибудь или нет. Я смотрел как мои два пальца терзают попку Кати. Я слушал как она постанывает и вылизывает мою попку. Жена приподнялась отрываясь от моей попки и сильнее и быстрее начав мастурбировать мой член, подставила пальчик к моему задку и резко вошла туда. Я застонал, выгнулся и приподнял бедра. Сам вгоняя два пальца в попку моей жены. Катя

